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śyrardów, dnia 5 luty 2009 r.  

Do wszystkich wykonawców 
 

WYJAŚNIENIA   do treści SIWZ 
Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr DZP 6/2009 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykonanie rozbiórki 
budynku uŜyteczności publicznej przy ulicy Wyspiańskiego 6”. 
 Przedsiębiorstwo Gospodarki Mieszkaniowej śyrardów Spółka z o.o., działając zgodnie 
z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 
2007 r. Nr 223 poz. 1655 z późń. zm.) udziela wyjaśnień w kwestiach budzących wątpliwości 
dotyczących SIWZ. 
 
Zapytania do SIWZ brzmiały: 
  
1. Czy budynek jest odcięty od mediów, co naleŜy zrobić z kablem (przyłącze 

energetyczne) biegnącym od słupa do budynku (np. postawienie słupów, 
itp.)?  

Odpowiedź: 
Zamawiający dokona odłączenia mediów przed przystąpieniem do rozbiórki obiektu, a po 
rozbiórce dokona ich zabezpieczenia.  Natomiast Wykonawca sprawdzi media w zakresie 
przewidzianym w SIWZ  - załącznik (opracowanie techniczne) rozdział III pkt 3. - przed 
przystąpieniem do właściwych robót rozbiórkowych naleŜy sprawdzić wszelkie moŜliwe 
przyłącza występujące na tej posesji i ewentualne ich zabezpieczenie. 
2. Na jaką odległość naleŜy wywozić odpady, czy wszystkie odpady, materiały z 

rozbiórki (w tym złom, stolarka okienna i drzwiowa) są własnością 
Zamawiającego? 

Odpowiedź: 
W SIWZ wywóz odpadów określony jest na odległość 11 km do najbliŜszego składowiska. 
Wykonawca nie jest zobowiązany do przekazania odpadów na konkretne składowisko, jak 
równieŜ nie jest ograniczony odległością wywozu. Wykonawca moŜe sam zagospodarować 
wszystkie odpady. 
3. Czy wymagana jest inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza? 
Odpowiedź: 
Wykonawca nie jest zobowiązany do wykonania inwentaryzacji powykonawczej. 

 
 


